Carl Walther GmbH Walther CP99 brüniert Co2 Kal. 4,5mm

Hersteller: Carl Walther GmbH

Modell: Walther CP99 brüniert Co2 Kal. 4,5mm

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Walther CP99 CO2 Pistole brüniert 4,5 mm Diabolo max. 3,5 Joule inkl. Waffenkoffer, 2x Dose shoXx Alligator Diabolos

Die Walther CP99 CO2 Pistole ist eine Lizenzfertigung aus dem Hause Umarex. Sie stellt die "freie" Version der Walther P99 dar. Der Metallschlitten wurde brüniert. Das schwarze Griffstück dagegen besteht vollständig aus Polymerkunststoff. Auf Munitionsseite kommen 4,5mm Diabolos zum Einsatz. 8 davon können in eine Trommel geladen werden, welche dann in den nach vorne zu öffnenden Verschluss passen. Die für den Antrieb benötigte 12g CO2 Kapsel dagegen wird in das Magazin eingespannt. Mit dieser stellt die Walther CP99 CO2 Pistole eine Energie von bis zu 3,5 Joule bereit. Sie verfügt über eine manuelle Sicherung auf der rechten Waffenseite. Der Single-/Double Action Abzug der Walther CP99 kann sowohl mit vorgespanntem Schlitten sowie ungespannt betätigt werden. In jedem der beiden Fälle wird die Trommel zur nächsten Position weitertransportiert. Die Kimme ist seitlich einstellbar.

Tipp: Hier findest du den passenden Schalldämpfer.

Unsere Einschätzung:

Das scharfe Vorbild wurde wirklich bis ins Detail nachgebildet. Einziges abweichendes Merkmal der Walther CP99 CO2 Pistole ist die Sicherung auf der rechten Waffenseite. Diese ist als Schieber ausgelegt. Die Verarbeitung lässt, wie bei Umarex üblich, keine Wünsche offen. Alle Teile der Walther CP99 wurden sehr passgenau gefertigt. Auch die Brünierung des Schlittens wirkt sehr hochwertig und gleichmäßig. Bei unserem Schusstest zog sich der gute Eindruck fort. Die Walther CP99 ist sehr präzise und verfügt danke einer Energie von bis zu 3,5 Joule über eine gute Durchschlagskraft. Bedingt durch den Einsatz von Diabolos ist die Präzision auf der Scheibe um einiges höher als bei BB Varianten. So macht auch das Plinken nochmal so viel Spaß. Unser kleiner Test der Walther CP99 CO2 Pistole brachte das vermutete Ergebnis. Die Waffe ist sehr solide und zuverlässig. Durch die realen Abmessungen eignet sie sich auch bestens für das Heimtraining von Großkaliberschützen.

Bedienungsanleitung

Technische Daten der Walther CP99 CO2 Pistole:

- System: CO2 Pistole

- Material: Metall brüniert & schwarzes Polymer-Griffstück

Kaliber: 4,5 mm Diabolo / .177 cal.Abzug: Single- / Double-Action

- Magazinkapazität: Trommelmagazin mit 8 Schuss Diabolos

- Antrieb: 12 Gramm Co2 Kapsel

Sicherung: manuell
Gewicht: 740 Gramm
Länge: 180 mm
Lauflänge: 85 mm
Lauf: gezogen
Energie/Vo: 110 m/s

- Lieferumfang: Waffe, Beschreibung, 2 Trommelmagazine, Ersatz-Griffstück und

- Waffenkoffer

Lieferumfang:

1x Walther CP99 CO2 Pistole 4,5 mm

1x Anleitung

1x Waffenkoffer

2x 500 shoXx Alligator Diabolos





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de